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Pozdravljen/-a!
Današnja ura bo ponovno potekala preko aplikacije ZOOM.
Če imaš doma tiskalnik, si natisni spodnje naloge, da boš lažje sledil/-a uri.
Drugače pa pripravi zvezek za slovenščino, da boš lahko reševal/-a naloge.

Se vidimo ob 11.00.


učiteljica Martina

























SESTAVA DVOSTAVČNIH IN VEČSTAVČNIH POVEDI
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- Vnaslednjih povedih obkroZi glavni stavek, nato se vpra3aj po odvisniku.
Vprasanje napisi na ¢rto pod povedijo.

___ lzliv reke v obliki trikotnika imenujemo delta, ker spominja na to griko ¢rko.

___ NaArktiki in Antarktiki je voda tako mrzla, da zmrzuje.

___ Plankton je osnovna hrana mnogih morskih Zivali, Ceprav je zelo majhen.

____ Hobotnica brizgne curek ¢mila, da bi preplasila napadalca.

Na Ertice pred povedmi prepisi ustrezno oznako njihove S-sestave.
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Vprasaj se po drugem odvisniku.

Kaj dopolnjuje?
a) Glavni stavek.
b) Odvisni stavek.

Opisi, kako so povezani stavki v tej povedi.
Astronomi so mislili,

\\ﬁje Rimska cesta sestavljena iz hlapov,
Ui se dvigajo iz Zemlje.

Ali sta odvisna stavka iste stopnje? DA NE

Povezi.
Prvi odvisnik je druge stopnje.
Drugi odvisnik je prve stopnje.

Kak3na je torej S-sestava izhodi$¢ne povedi?

A sk KA
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Preberi poved.
Astronomi so mislili, da je Rimska cesta sestavljena iz hlapov, ki se dvigajo iz Zemlje.

1z koliko stavkov je ta poved?

Ali so stavki enakovredni ali neenakovredni?

V povedi obkroZi glavni stavek.

Vprasaj se po prvem odvisniku.

Kaj dopolnjuje?





image8.png
Ce se pozimi odpravimo iz hiSe, se moramo toplo obleci.

Zaradi erozije, ki nikoli ne preneha, se obala ves ¢as spreminja.
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. Preberi poved.
Sinji kit je lahko dolg ve€ kot 30 metrov in lahko tehta 120 ton.

Koliko stavkov je v tej povedi?

Ali sta stavka enakovredna? DA NE
Kako imenujemo tako poved?

a) Podredno zloZena poved.

b) Priredno zloZena poved.

Kako zaznamujemo S-sestavo take povedi?

% S+S
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S katerim simbolom je zaznamovano enakovredno/priredno razmerje med stavkoma?

Ali sta simbola za stavka zapisana na isti ravnini? DA NE

Zakaj?

Katere povedi imajo tudi tako S-sestavo?

a) Kadar je zracni tlak visok, vremenoslovci govorijo o anticiklonu.

b) Veliko ljudi je sanjarilo o sreanju z Marsovci, vendar so bili razocarani.
¢) Veriga mora biti dobro naoljena, da zmanj3a trenje.

¢€) Recna voda ni slana, zato ji reemo sladka voda.

d) Plankton se ne premika sam, temvec ga s seboj nosijo morski tokovi.
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Stavéno sestavo izhodiSEne povedi zaznamujemo tako: %

RazloZi simbole iz zgornje oznake, in sicer tako, da na &rte vpiSes besedne zveze
odvisni stavek, podredno razmerje, glavni stavek in vrsta odvisnika.

//S/é\.

Ali sta glavni in odvisni stavek napisana na isti ravnini? DA NE

Zakaj?

S &im je zaznamovano neenakovredno oz. podredno razmerje med stavkoma?
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Preberi poved.

Slovesno obljubljam, da ne bom v tem Solskem letu priZzgal nobene cigarete.
1z koliko stavkov je sestavljena ta poved?

Ali bi ta stavka lahko napisal kot samostojni povedi? DA NE

Ali sta si torej ta stavka enakovredna ali neenakovredna?

Obkrozi glavni stavek.

Vprasaj se po odvisnem stavku.

Dolo¢i vrsto odvisnega stavka.
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V povedih obkroZi glavni stavek, nato se vpra3aj po odvisniku in vprasanje napisi
na €rto. Vsaki povedi dolo¢i S-sestavo.
Ce je zelo hladno, se deZevne kaplje spremenijo v kosmice.

Kdor ima teZave z vidom, naj obisce okulista.

Kadar koli sem prosil za pomo¢ ucitelja, sem jo dobil.

Ceprav sem sestri pomagal nesti nahrbtnik, sva prisla na zbimo mesto
prepozno.

Ker se nisem primerno obul, sem se prehladil.





